



**PUBLIC SERVICE COMMISSION, WEST BENGAL**  
**161A, S. P. Mukherjee Road, Kolkata-700026**

**CORRIGENDUM**

**Attention to those who are concerned with the indicative Advt No. 27/2019 dt.16.11.2019**

A typographical mistake has been detected in the Advt. No. 27/2019 (Item no. 1) issued on 16.11.2019 for recruitment to the posts of **Assistant Agricultural Chemist / Analytical Chemist / Junior Soil Scientist** under the Department of Agriculture, Govt. of West Bengal.

**Necessary correction as shown below, may be followed –**

Essential qualification (ii) should be read as **“Master’s Degree or equivalent in Agricultural Chemistry/.....”** in place of **“Master’s Degree or equivalent in Chemistry/.....”**.

**N.B:** Closing date for receipt of online application has been extended to **16<sup>th</sup> December, 2019.**